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Schritt 3: Entfernen von Metallelementen am Sitz
Schneide die auf dem Foto markierten Metallteile unter dem Sitz aus.

Schritt 1: Sitz ausbauen
Schraube die drei Schrauben und eine größere Mutter ab, mit denen der Sitz am Boden befestigt ist. Lege sie
beiseite – du wirst sie später noch brauchen.
Schiebe den Sitz nach hinten, aber lasse die Sicherheitsgurte angeschlossen.
Schritt 2: Boden vorbereiten
Verwende ein scharfes Messer, um den Bodenbelag entlang der roten Linie (auf dem Foto zu sehen) zu schneiden –
sie verläuft nahe an den Kabeln.
Schneide diesen Abschnitt aus und entferne ihn.

MONTAGEANLEITUNG FÜR DREHPLATTE FÜR DOPPELSITZ
FORD TRANSIT CUSTOM (2013+)

Vorher Nachher



Schritt 4: Drehscheibe positionieren
Lege die Drehscheibe flach und gerade auf den Fahrzeugboden. Achte darauf, dass die Gummimatte der
Fahrerkabine richtig anliegt und nicht darunter eingeklemmt ist.
Schiebe dann die obere Platte der Drehscheibe, um die Befestigungslöcher freizulegen.
Schritt 5: Drehscheibe befestigen
Stelle sicher, dass alles eben liegt und spannungsfrei ist – sonst könnte die Drehscheibe oder die Arretierung nicht
richtig funktionieren. Schraube sie am Boden fest.
Schritt 6: Sitz montieren
Setze den Sitz auf die Drehscheibe und befestige ihn.
Schritt 7: Überprüfung
Teste, ob sich die Drehscheibe leicht drehen lässt und ob die Arretierungen richtig einrasten.
Fertig!
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Step 3: Removing metal parts from the seat
Cut out the metal parts located under the seat, as shown in the photo.

Step 1: Removing the seat
Unscrew the three bolts and one larger nut that secure the seat to the floor. Set them aside — you’ll need them
later.
Slide the seat backward, but leave the seat belts connected.
Step 2: Preparing the floor
Use a sharp knife to cut the floor carpet along the red line (shown in the photo) — it runs close to the wiring.
Cut out and remove that section of the carpet.

INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR SWIVEL BASE FOR
DOUBLE SEAT – FORD TRANSIT CUSTOM (2013+)

BEFORE AFTER



Step 4: Positioning the swivel base
Place the swivel base on the floor so that it lies flat and even. Make sure the rubber cabin mat fits well and isn’t
folded underneath.
Then slide the top plate of the swivel to reveal the mounting holes.
Step 5: Attaching the swivel base
Make sure everything sits flat and without tension — otherwise, the swivel mechanism and locks may not work
properly. Secure it to the floor.
Step 6: Mounting the seat
Place the seat onto the swivel base and screw it in.
Step 7: Final check
Check that the swivel rotates smoothly and the locks engage properly.
All done!
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Étape 3 : Retrait des pièces métalliques du siège
Découpe les éléments métalliques situés sous le siège, comme indiqué sur la photo.

Étape 1 : Retrait du siège
Dévisse les trois vis et l’écrou plus grand qui fixent le siège au plancher. Mets-les de côté — tu en auras encore
besoin.
Fais glisser le siège vers l’arrière, mais laisse les ceintures de sécurité attachées.
Étape 2 : Préparation du sol
Utilise un couteau bien aiguisé pour couper le revêtement de sol le long de la ligne rouge (montrée sur la photo) —
elle passe près des câbles.
Découpe et retire cette partie du revêtement.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE POUR PLATEAU TOURNANT
POUR SIÈGE DOUBLE – FORD TRANSIT CUSTOM (2013+)

Avant Après



Étape 4 : Positionnement de la platine pivotante
Place la platine pivotante bien à plat sur le sol du véhicule. Assure-toi que le tapis en caoutchouc de la cabine est
bien en place et ne se replie pas en dessous.
Fais ensuite glisser la partie supérieure de la platine pour accéder aux trous de fixation.
Étape 5 : Fixation de la platine pivotante
Assure-toi que tout est bien à plat et sans tension — sinon, le mécanisme pivotant ou les blocages risquent de mal
fonctionner. Visse la platine au sol.
Étape 6 : Installation du siège
Pose le siège sur la platine pivotante et fixe-le.
Étape 7 : Vérification
Teste le pivotement de la platine et vérifie si les blocages fonctionnent correctement.
C’est terminé !
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Krok 3: Usunięcie metalowych elementów z fotela
Wytnij zaznaczone na zdjęciu metalowe części znajdujące się pod siedzeniem.

Krok 1: Zdejmowanie fotela
Odkręć trzy śruby i jedną większą nakrętkę, które trzymają fotel przy podłodze. Odłóż je na bok – będą jeszcze
potrzebne.
Przesuń fotel do tyłu, ale nie odpinaj pasów bezpieczeństwa.
Krok 2: Przygotowanie podłogi
Weź ostry nóż i przetnij wykładzinę podłogową wzdłuż czerwonej linii (pokazanej na zdjęciu) – biegnie ona blisko
kabli.
Wytnij i usuń ten fragment wykładziny.

INSTRUKCJA MONTAŻU OBROTNICY DO FOTELA
PODWÓJNEGO FORD TRANSIT CUSTOM (2013+)

PRZED PO



Krok 4: Ustawienie obrotnicy
Połóż obrotnicę na podłodze tak, aby leżała równo i płasko. Sprawdź, czy gumowa mata kabiny dobrze przylega i nie
jest zagięta.
Następnie przesuń górną część obrotnicy, żeby odsłonić miejsca na śruby.
Krok 5: Przykręcenie obrotnicy
Upewnij się, że wszystko leży prosto i bez naprężeń – inaczej obrotnica może nie działać prawidłowo. Przykręć ją do
podłogi.
Krok 6: Montaż fotela
Postaw fotel na obrotnicy i przymocuj go.
Krok 7: Sprawdzenie
Sprawdź, czy obrotnica działa i czy blokady się prawidłowo włączają.
Gotowe!
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